
Dedek Mraz prihaja
Otroci ga nestrpno pričakujejo. Vedo, da se bo pripeljal izpod Tri-

glava, da bo obiskal vse cicibane in mlajše pionirje. In odrasli? Bomo
znali pričarati tisto novoletno razpoloženje, v katerem bodo otroci našli
potešitev svojih. sanj in želja?

Prav gotovo bo letošnji dedek Mraz tudi v Ljubljani skromnejši -
toda le v darilih, nikakor pa ne v konceptu novoletnega praznovanja za
najmlajše. Kako naj sicer razumemo dejstvo, da v Sloveniji edino v
Ljubljani nismo poenotili zasnove novoletnega praznovanja in prenesli
težišče organizacije in dogajanja v okolje, v katerem otrok živi, torej v
krajevno skupnost. Tako pa še vedno otrok doživlja srečanje z dedkom
Mrazom v očkovi in mamimi delovni organizaciji, nato pa še v vrtcu in
v krajevni skupnosti. Dolgoletna uspešna organiziranost novoletnega
praznovanja v drugih mestih bi nas Ljubljančane že morala predramiti
- in zakaj ne posnemati tisto, kar se je drugje izkazalo dobro, racio-
nalno in kvalitetno? Naš otrok pa postane zmeden od tolikih dedkov
Mrazov in vsakovrstnih bogatih in manj bogatih daril!

Že pred leti je bil v Ljubljani izdelan osnutek samoupravnega spora-
zuma o združevanju sredstev za novoletno praznovanje najmlajših, a je
najbrž zastal v nekem predalu, kajti nemogoče je veijeti, da delovni
ljudje našega mesta ne bi bili za takšno združevanje, ki bi zagotavljalo
zadostna sredstva tako za kvaliteten osrednji sprevod dedka Mraza po
mestnih ulicah kot tudi za vsebinsko bogata praznovanja v krajevnih
skupnostih, vključujoč tudi W O in osnovne šole. In, kar bi bilo
najvažnejše: v novoletno praznovanje bi bili po enotnih kriterijih in
merilih vključeni vsi predšolski in delno tudi šolski otroci v Ljubljani.

No, dokler pa takšen sporazum v našem mestu ne bo sklenjen, bomo
starega in dobrega, a utrujenega dedka Mraza vlekli na vse strani.
Zaupajmo našim VVO, saj vsako leto z bogatimi novoletnimi programi
vsestransko razveselijo naše malčke, pa čeprav so za to odmerjena
skromna sredstva. S še bolj skromnimi sredstvi se bodo trudila društva
prijateljev mladine. Z enotnim vabilom za vso občino bodo k novolet-
nemu praznovanju vabila vse cicibane od 4. do 7. leta starosti, ne glede
na to, ali obiskujejo W O ali ne. V večini KS bodo organizirane lut-
kovne predstave, drugod pa novoletno rajanje.

Nekaj posebnega pa bo letošnje darilo dedka Mraza. Skromno s
finančne plati, a vsebinsko nadvse bogato. DPM Majda Vrhovnik v
Gradišču je dalo pobudo, da razveselimo otroke s pesmico, posebej
napisano za to priložnost. Celotno akcijo je prevzela občinska Zveza
prijateljev mladine in povabila k sodelovanju pesnika Toneta Pavčka
in ilustratorko Jelko Reichman. Z veseljem sta se lotila dela in brez-
plačno ustvarila pravo umetnino za naše cicibane.

Tako bo dedek Mraz kljub stabilizaciji letos resnično izjemno bogat.
Pesmica bo spremljala otroka lahko vsak dan, še vrsto let in pobudniki
te zamisli upajo, da bodo tudi starši.spoznali posebno vrednost te
kulturne dobrine in sodelovali z otrokom v doživljanju njene bogate
vsebine, ki bo vedno znova burila otrokov domišljijski svet.
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